

大乐透爆2注1600万头奖

奖池滚存至34.79亿

3月6日,体彩大乐透第17025期全国开出2注头奖,每注奖金为1600万元,花落江苏和广东。开奖结束后,奖池滚存至34.79亿元。

前后区同现连号组合

本期体彩大乐透前区开出号码10、16、19、20、34,后区开出号码04、05。本期前区号码分布较为集中,主要出现在1字头号码区域。其中,最小号码为“10”,最大号码是“34”。“34”是隔期开出的号码(第17023期开出过);“19、20”为一组连号。前区奇偶比为1:4,偶数占据绝对优势。目前前区最冷号码为隐身了21期的“31”。

后区开出“04、05”一偶一奇的连号组合,这也是继上期之后,连号再度现身后区。

在刚刚过去的2月里,岛城顶呱刮彩民既领平板电脑,又领金条,忙得不亦乐乎。截至2月28日,青岛彩民共中得56根金条、50台平板电脑。3月初,顶呱刮再推家族新票“卧虎藏龙”,并有2000元京东E卡、太阳能运动背包、即开票等一众好礼相送。

笔者随机走访了岛城几家体彩投注站发现,彩民朋友对新上市的“卧虎藏龙”十分期待。“我非常喜欢买顶呱刮彩票,当场刮票,当场出奖,而且彩票种类很多,设计得都非常精美、有寓意。还经常有促销活动,送金条、送平板电脑、送电视、送彩票。”市北彩民李先生表示自

两张单式票助擒超千万头奖

数据显示,本期的2注1600万元头奖分别出自广东和江苏。两位中奖者均采用单式投注的方式击中超千万头奖。广东中出的1600万元头奖出自佛山,中奖彩票为一张5注15元投入的单式票。江苏中出的1600万元头奖出自南京,中奖彩票为一张5注15元投入的单式票。

奖池34.79亿再创年度新高

本期二等奖开出49注,每注奖金为16.08万元;其中18注采用追加投注,每注多得奖金9.65万元。追加后,二等奖单个总奖金为25.74万元。三等奖开出489注,每注奖金为6488元;其中146注采用追加投注,每注多得奖金3892元。追加



后,三等奖单个总奖金为1.03万元。截至本期,2017年体彩大乐透共送出9注1600万元头奖。本期的2注封顶

头奖并未阻止奖池前进的步伐,继续小幅攀升至34.79亿元,再度创下2017年以来的新高。 **体讯**

顶呱刮好礼不断

刮新票“卧虎藏龙”领京东E卡

己就曾经中过一台电视,这次争取中张京东E卡,可以想买什么就买什么。

据悉,本次上市的“卧虎藏龙”主题即开票是体彩顶呱刮推出的新款家族系列即开票,共有5元、10元、20元三种面值。票面设计色彩浓郁、霸气美观,“虎头”、“龙头”标识跃然于票面正中,“眼

神”犀利且极富挑战意味,寓意充满自信,敢于挑战最高奖金。

在新票上市的同时,为了回馈大家对顶呱刮的喜爱,省中心特推出刮“卧虎藏龙”送2000元京东E卡、运动背包、即开票活动。2017年3月10日至2017年4月6日,凡在我省行政区域内购买顶呱

刮“卧虎藏龙”系列任意面值游戏,符合以下条件者即可获得相应奖励:

(1)在彩票票面的游戏刮开区内刮出“王”标志符号,且经IVT或BCR扫描促销兑奖验证的彩民,即可获得价值2000元的京东E卡。

(2)单票中得200元奖级,且经IVT或BCR扫描兑奖验证的彩民,即可获太阳能运动背包一个。

(3)单票中得50元奖级,且经IVT或BCR扫描兑奖验证的彩民,即可获10元面值即开票一张。顶呱刮“卧虎藏龙”已经为你准备好了大礼包,赶快来体验新票,赢奖品吧! **体讯**

王子铭入选U22国足 中能小将成中乙第一人

□半岛全媒体记者 邢成博

3月6日晚上,中国足协通过官方网站公布了最新一期的U22国家队集训名单。此前在U22热身赛上创造点球,有着出色表现的中能小将王子铭也位列其中,成为青岛唯一一名入选的球员,也是大名单中唯一一位来自中乙的球员。

U22国家队此次集训比较引人注目,主要原因是之前的代理主帅陈洋因“国家队需要”主动交出教鞭,继而,里皮团队成员、里皮的助手马达洛尼成功“上位”。本次集训也是马达洛尼接手U22国家队后的首次集训,被看做是大国家队战略的未来接班人。从名单上看,马达洛尼此次一共征召了28名运动员,恒大有5人入围,是所有俱乐部中入选球员最多的,鲁能 and 卓尔有4人入围,并列排在第二。除了占主要地位的中超球队年轻队员,中甲也有绿城、一方、卓尔和深圳四支球队贡献了球员。但整个中乙只有王子铭一人入选,1996年出生的王子铭不是第一次入选U22,早在2016年10月就已经完成国字号球队首秀,且连续两场热身赛都是以首发球员的身份登场,出场次数和时间比起一同入选参加集训的其他中超球员或者海外球员来说要多出许多。

据悉,U22国家队此次将先在广州集结,之后全队将开赴阿联酋的迪拜,并参加在那里进行的迪拜杯比赛。



巴萨近期战绩奇佳,MSN组合将考验巴黎防线。

0%概率?巴萨说不

用脚说话

□半岛全媒体记者 邢成博

在欧冠十六强首回合结束后,留给球迷们最多的疑问就是巴萨能否翻盘?如今这个问题将迎来最后的宣判!北京时间9日凌晨3:45,巴萨将在主场迎来大巴黎的挑战,是否会向历史战绩所说巴萨出线概率0%,答案即将揭晓。而多特也在主场迎战本菲卡,力争填补上首回合一球落后的坑。

先说大黄蜂,尽管首回合在客场0:1不敌本菲卡,但是单纯就实力和外战能力看,多特想要在主场翻盘并不是太难的事情。打完欧冠之后多特在主场大发神威,最近的一场德甲强强对话他们6:2狂胜勒沃库森,也算是在欧冠次回合来临前振奋了士气。不过对于大黄蜂来讲,核心罗伊斯无法出战多少有些

遗憾,也给次回合交手增添一些变数。

相较于多特蒙德翻盘几率占六成以上,西甲豪门巴萨就远远没有这么乐观了。在首回合的交手中,巴萨在大巴黎的主场爆出了欧冠八分之一决赛的最大冷门——0:4被完爆!这样的比分出现后一度让球迷大呼绝望,要知道这意味着巴萨回到主场至少要净胜大巴黎五个球,或者净胜四个球的同时零封大巴黎,让比赛拖入点球大战。按照历史数据来说,0:4这个比分在欧洲杯赛历史中,出现过58次,而落后的队伍翻盘次数为零!这样赤裸裸的数据不难看出巴萨翻盘的难度。不过近来巴萨改打343阵型,收效非常显著,最近他们6:1大胜希洪竞技,5:0横扫塞尔塔。如果欧冠次回合能有这样亮眼的表现,翻盘或许就会实现。巴萨大将内马尔就在赛前和队友打赌,要在对阵大巴黎时打进两球。能不能实现另当别论,巴萨目前的豪气至少能保证他们在主场不再像首回合那么狼狈,不能翻盘站着死也是好的选择。

郎平回应出任排协主席 称自己更适合做技术

□半岛全媒体记者 邢成博

里约带领中国女排夺冠之后,郎平的教练去留问题就一直被媒体关注。近日姚明当选篮协主席,也刮起了郎平统帅排协的流行风。近日在郎导洛杉矶的媒体见面会上,郎平就大家关心的问题一一作答。

在被问到未来去留的时候,郎平说:“我觉得今年我的任务就是把双侧的手术做好,康复好。这是已经困扰我很多年的问题,我要彻底解决。除了手术之外,我还有其他的伤,不是说我就这两块伤就没事了,毕竟到这个年龄了,很多伤病都会困扰你,我现在是把最重的、最影响平时生活水准的伤病先解决了。”她表示,伤好后自己会尽最大努力协助中国女排教练团队做工作,因为排管中心还是希望在新的周期里面做出一些调整。

聊完了主教练的事,记者们也没有放过“郎主席”的传闻。对于姚明出任篮协主席的事,郎导评价说:“姚明首先是年轻,而且对世界篮球也非常了解,同时也见过大世面,在最高水平的NBA打过,我觉得一定会对中国的篮球有积极的作用和推动,而且他是非常睿智和有胆量的人,我很看好他。”随后郎平被追问是否也会接受领导的建议,出任中国排协主席。郎导答:“排球和篮球的情况不太一样,还是要根据我们项目的特点来做决定吧。我们还是要把自己最擅长的事情做好,我更擅长的还是技术。”